Senator Mark Dayton ze stanu Minnessota oskarzyl NORAD’ i wladze o zatajanie prawdy.
Podat przyktady klamstw NORAD w sprawie informacji, jakie wojsko otzrymato w chwili
zagrozenia od FAA®. Poza tym, oceniajac decyzje dowodcow, ktorzy wystali mysliwece w
ztym, bo przeciwnym kierunku, wykazat ich catkowita niekompetencje.

Szczegodlnie interesujaco wyglada porownanie kwot przeznaczonych na dziatalno$¢
niektorych amerykanskich komisji.

Ot6z badanie wypadku promu kosmicznego ,,Columbia” pochlonglo 50 miliondw dolarow.
Tyle samo otrzymala komisja tropiaca afer¢ ,Whitewater”’, w ktéra zamieszany byt
prezydent Clinton. Z kolei badanie seksualnych wyczynéw tego ostatniego z udzialem Moniki
Lewinsky kosztowato Ameryke 40 milionéw dolarow. Na dochodzenie w sprawie kasyn
(,,Casino Gambling”) wydano w 1996 roku 5 milionéw. Natomiast na znalezienie prawdy o
wydarzeniach 11 wrze$nia w 2003 roku wydano zaledwie 3 miliony. taczny budzet
przeznaczony na ten cel do dnia dzisiejszego nie przekroczyt 15 milionow.

Wydawac¢ si¢ moze, ze sa to i tak duze pieniadze. Jednak wystarczy to poréwnac z pienigdzmi
wydawanymi przez amerykanskich podatnikéw na wojng w Iraku i czar pryska. W jednym
tylko 2005 roku $rednia kwota wydatkow ponoszonych na dziatania wojenne wyniosta
bowiem miesigcznie 5,6 miliarda dolarow!

OPERACJA ,DWIE WIEZE” ...

Zamachy 11 wrze$nia nazwatlem w pierwszej mej ksiazce, wydanej naktadem Oficyny
»Aurora” - operacja ,,.Dwie Wieze”. Dlaczego akurat ,Dwie Wieze”? Bo 11 wrze$nia
zniszczono rozmys$lnie dwie najwyzsze wieze Nowego Jorku, blizniacze budynki nazywane
David i Nelson — od imion Rockefeller’6w. Ale tez dlatego, ze caly ten zamach, w wyniku
ktérego zniszczono 4 samoloty i tysigce istnien ludzkich, nie moégt si¢ uda¢ bez ingerencji w
system kontroli ruchu lotniczego. Kiedy mamy do czynienia z jakim$ wypadkiem lotniczym,
media skrétowo podaja o ostatniej pozycji samolotu, jaka odnotowala ,,wieza kontroli”. Jest
to ogromne uproszczenie, bo na kontrolg ruchu lotniczego sktada si¢ tancuch poszczegdlnych
jej organow. Ale tak si¢ przyjelo mowié. I patrzac na to w tym konteks$cie, tu znowu mam
nieodparte wrazenie, ze tego dnia dziataty w USA, obrazowo méwiac, dwie wieze. Jedna, ta
wlasciwa — wydajny system tysigcy pracownikdéw wykonujacych cigzkie 1 odpowiedzialne
zadania. I druga — zbrodnicza, ukryta za plecami pierwszej, dzialajaca wbrew podstawowej
zasadzie kontroli ruchu lotniczego. Niweczac wkiad porzadnych ludzi w bezpieczenstwo
lotnictwa. Zle, kiedy przeciw wiasnym obywatelom obraca si¢ caty aparat majacy ich chronié
1 wspiera¢. Poczawszy od wiladz, poprzez dowddztwo wojskowe, shizby specjalne, na
mediach konczac.

> NORAD — North American Aerospace Defense Command — Dowoddztwo Obrony Powietrznej Ameryki
Poinocne;.

® FAA — Federal Aviation Administration — Federalna Agencja Lotnictwa Cywilnego.

7 Skandal, jaki rozpoczal si¢ po ujawnieniu transakcji panstwa Clinton i ich wspolnikéw, Jim’a i Susan
McDougal, na rynku nieruchomo$ci w ramach ich firmy Whitewater Development Corporation. Firmg
uruchomiono w 1979 roku, a jej gtdwnym zalozeniem byla sprzedaz wakacyjnych posesji lezacych wzdtuz rzeki
White, niedaleko Flippin, w stanie Arkanzas.
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Moja hipoteza nie jest pewnie bardziej fantastyczna od tysigcy innych, ktére kraza od wielu
lat po internetowych stronach. Z braku jakichkolwiek dowodow jest to tylko hipoteza i taka
pewnie pozostanie jeszcze dtugo. Przemawia za tym fakt, Zze nawet burmistrz Nowego Jorku
utajnit wszystko, co dzialo si¢ owego dnia w tym miescie na 25 lat. Ale moze nasze dzieci lub
wnuki dowiedza si¢ kiedy$ prawdy, cho¢ dla nich bedzie to tylko potwierdzenie malo juz
wtedy istotnych podejrzen.

W wypadkach udziat braly samoloty dwoch typoéw i dwoch linii. Boeing 757 i Boeing 767°
linii American Airlines i takie same dwa linii United Airlines. Uzycie samolotéw jednej linii
byloby z pewnoscia dla sprawcéw mato korzystne, bo podejrzane. Poza tym, na akcjach
dwoch linii na gietdzie tatwiej bylo zarobi¢ bez wzbudzania gwaltownymi ruchami podejrzen.
A z tego, co juz wiemy jaka$ osoba lub grupa osob zarobila na tym krocie. Moim zdaniem
mniej wazne jest to, ze w wieze WTC” uderzyly samoloty roznych linii. To nawet bardziej
naturalne. O wiele wazniejsze jest chyba to, ze byly to maszyny tego samego typu. Boeing’i
767. O ile te dwa samoloty wbijajace si¢ w budynki widzial caty §wiat, o tyle ostatnich
sekund dwoch kolejnych, Boeing’6w 757, nie widziat nikt. Swiatu pokazano to, co po nich
pozostato. Czyli nic.

Co rd6zni te typy samolotow? Niewiele. Jezeli chodzi o pilotaz i zamontowana w nich
awionik¢. Oba sa w stanie wykonac lot wlasciwie samoczynnie od chwili startu do ladowania.
Jednak Boeing 767 jest wigkszy. Rozpigtos¢ skrzydet ma o blisko 10 metréw wigksza 1 jest
wyzszy o 2 metry. Zakladam, ze sprawcy planujac uderzenie samolotow w WTC chcieli
uzyska¢ przede wszystkim efekt hekatomby dziejacej si¢ na oczach widzoéw. Te uderzenia
miaty mie¢ widownig. Pozostale dwa — juz nie. Najwazniejsze bylo psychologiczne zagranie z
pierwszymi uderzeniami. Wieze musiatly zosta¢ trafione widowiskowo. I réwnie
widowiskowo musiaty si¢ zapas¢. Azeby uwiarygodni¢ tezg o upadku spowodowanym tylko
uderzeniem musiano sprawié¢, by wygladalo to relistycznie. Do tego potrzebne byty samoloty
duze. Takie, ktore po wbiciu si¢ w wieze zostawia za soba jak najwigksze dziury. Ale nie to
bylto najwazniejsze.

Tak naprawdg, to jedyne co rdzni istotnie te typy maszyn, to zasigg, a co za tym idzie ilo$¢
paliwa, ktére moga zatankowac. Roéznica jest dwukrotna. Aby zniszczenia wygladaty
naprawdg powaznie potrzebna byla jak najwigksza ilo$¢ paliwa, ktore miato 1 tak si¢ spali¢ od
razu ale w sposOb jak najbardziej efektowny. Poza tym, fatwiej pozniej broni¢ tezy o
zawaleniu wiez z powodu pozaru z uzyciem 30 ton paliwa niz zaledwie 16 czy 17, jak miato
to miejsce w dwoch pozostalych przypadkach. Poniewaz niezaleznie od tego, ile paliwa
zabratyby Boeing’i 757, to nigdy nie mogloby by¢ go tyle, ile w Boeingach 767.

Jedna z rozpowszechnianych w Internecie wersji glosi, ze w przypadku wiez i Pentagonu z
lecacych na budynki maszyn, chwilg¢ przed uderzeniem, zostaly wystrzelone pociski z
glowicami z zubozonego uranu, ktére nie tylko potrafig przebi¢ wszystko na swojej drodze,

8 Samoloty produkcji Boeing Company — amerykanskiego koncernu lotniczego i kosmicznego, ktorego dwa
najwazniejsze oddziaty to: Boeing Integrated Defense Systems, odpowiedzialny za produkcj¢ wojskowa i
kosmiczng oraz Boeing Commercial Airplanes, produkujacy samoloty cywilne. Gtéwna siedziba firmy znajduje
si¢ w Chicago, a najwazniejsze zaklady produkcyjne w Everett, niedaleko Seattle. Boeing produkuje rézne typy
samolotow i $migtowcoéw dla wojska i stuzb cywilnych. Bierze udziat w programach badania kosmosu,
produkuje zespoty i podzespoty do rakiet nosnych oraz sztucznych satelitow i statkdw kosmicznych.

’ World Trade Center (Swiatowe Centrum Handlu) — kompleks 7 budynkéw na Manhattanie w Nowym Jorku, z
ktorych najbardziej znane dwie blizniacze wieze zostaty zburzone w zamachu 11 wrze$nia 2001 r. Wraz z nimi
zburzono budynek numer siedem.
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ale podczas zderzenia z przeszkoda wywotuja ogromna temperaturg ulatwiajaca spalenie
paliwa. Ggstos$¢ uranu jest 1,7 raza wigksza od ggstosci olowiu. Zwolennicy tej tezy twierdza,
ze na zdjeciach z uderzen w WTC wida¢ tak zwane penetratory tych glowic ,,ciagnace” za
soba warkocz biatego dymu, po przedostaniu si¢ przez struktur¢ budynkéw. Kolory ptomienia
1 dymu sa wymowne. Kolor plomienia wskazuje na rodzaj materiatlu, ktory si¢ pali 1 jego
temperaturg. Biaty, w tym przypadku oznacza, ze plonacy material jest reaktywnym metalem,
takim jak magnez lub uran. Prawdopodobienstwo takiego przebiegu akcji jest duze,
wskazywatyby na to podejrzenia, ze owe samoloty nie byly maszynami cywilnymi. Na
niewyraznych zdjgciach z drugiego uderzenia dostrzec mozemy, ze samolot jest szary, raczej
pozbawiony okien, a pod kadlubem widoczny jest element wielkoscia zblizony do silnika
Boeing’a 767. Chwilg przed zderzeniem z wieza widoczne sa, na wielu filmach réznych stacji
telewizyjnych, jasne btyski w miejscu, w ktore chwilg potem trafi dziob samolotu. Catkiem
mozliwe wigc jest, ze z samolotu wystrzelony zostat pocisk z twarda glowica uranowa, zdolna
przebi¢ $ciany najsolidniejszych bunkréw wojskowych, z minimalnym wobec maszyny
wyprzedzeniem. Dla pewnosci, iz kruchy badz co badz, kadlub samolotu zdofa pokonaé
stalowa konstrukcj¢ budynku i dostarczy¢ do niego to, co zamiast ludzi miat na pokladzie.

Architekci projektujacy budynki WTC zgodnie twierdza, ze stworzyli je w taki sposob, aby
byly w stanie wytrzymac uderzenia kilku samolotéw typu Boeing 707. Samoloty te, w chwili
realizacji projektu, byty najwigkszymi pasazerskimi samolotami $wiata. Jednak pomimo
uptywu czasu i rozwoju lotnictwa, na tym polu nie zmienito si¢ do roku 2001 az tak wiele.
Boeing 767 ma podobna masg, udzwig i zakres predkosci. Dodaé nalezy, ze Boeing 707
wyposazony byl w cztery, a nie dwa — jak 767, silniki. Architekci dodaja rowniez, ze
konstrukcja budynku przypominata moskitierg, ktora przebita punktowo w jednym miejscu
nadal tworzyla solidng zaporg przeciw kolejnym obiektom, byta bowiem, podobnie jak owa
siatka, elastyczna. Wszyscy niezalezni eksperci zgodnie twierdza, ze uszkodzenia
spowodowane uderzeniami samolotow nie bytyby w stanie zaszkodzi¢ stabilno$ci konstrukeji.
To jednoznacznie potwierdza podejrzenia, graniczace z pewnoscia, ze w wiezach znalazty sig
fadunki wybuchowe, za pomoca ktérych dokonano ich kontrolowanego zburzenia. Samoloty

tylko w tym pomogty.

Co mogly mie¢ na pokladach, zamiast pasazeréw, samoloty ktére wbily sig w wieze?
Uwazam, ze jedynym wyttumaczeniem tak mistrzowsko dokonanego upadku budynkéw jest
uzycie w wiezach fadunkéw wybuchowych i termatu.

Zwolennikiem tej tezy jest wybitny naukowiec, profesor Steven Jones'®, ktory w swoich
licznych odczytach szczegdtowo ja analizuje.

Mianem termatu okre$la si¢ termit zmieszany z innymi substancjami, w celu zmiany
przebiegu reakcji termitowej. Zacznijmy od tego czym jest sam termit. Termit (Thermit,
Termat, Ferrmit, Th) to mieszanina zlozona z glinu oraz tlenku metalu w proporcjach
zapewniajacych redukcj¢ metalu przez glin. Najczgsciej sproszkowana tak, aby drobiny byty
jak najmniejsze. Wynalazt go juz w 1893 roku niemiecki chemik Hans Goldschmidt.
Poczatkowo termit byl stosowany jako paliwo do produkcji czystych metali bez konieczno$ci
uzycia wegla. Szybko jednak zaadaptowano go takze na potrzeby spawalnictwa. Z powodu
swoich wiasciwo$ci uzywa go rowniez armia. Termit jest bardzo wytrzymaty, odporny na
korozjg 1, co wazne, dobrze przewodzi prad elektryczny.

' Sylwetke naukowca autor przybliza w rozdziale OSAMA BUSH LADEN PRZEGRAL..
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Termit ulega silnie egzotermicznej reakcji, w ktérej zapalony proszek aluminiowy
gwaltownie redukuje tlenki metali, co daje jedna z najwyzszych temperatur uzyskiwanych w
procesach przemystowych (ponad 3 500° C), czemu towarzyszy intensywne S$wiecenie.
Produktem reakcji jest ptynny metal i tlenek glinu. Ten ostatni obserwujemy wtedy w postaci
biatego dymu.

Reakcja ta jest okreslana w przemys$le mianem reakcji termitowej. Nazwa samej substancji
termit wywodzi si¢ od nazwy reakcji. Reakcja termitowa moze wystapi¢ samoistnie, co
zmusza do prowadzenia $cislej kontroli uzycia proszku aluminiowego w zaktadach przemystu
cigzkiego. Przypomne, ze wlasnie aluminiowe plyty okrywaly stalowa konstrukcje
budynkow. Jednak najczegsciej trzeba do niej doprowadzi¢ przez wcze$niejsze podgrzanie
termitu do temperatury zaptonu. W tym celu stosuje si¢ inicjator z magnezu, potasu, soli
utleniajacych, czyli tak zwanych saletr lub siarki.

Termat natomiast uzyskuje si¢ ze zmieszania termitu z innymi substancjami w celu ulatwienia
zapoczatkowania reakcji poprzez obnizenie temperatury zaptonu ale takze skrdcenie lub
wydtuzenie czasu jej trwania, a zwlaszcza podwyzszenia temperatury samej reakcji. Reakcja
termitowa przebiega niezwykle gwattownie, czego efektem jest rozbryzgiwanie si¢ plynnego
metalu we wszystkich kierunkach. Obecno$¢ substancji o temperaturze wrzenia nizszej niz
temperatura reakcji termitowej doprowadza do groznej eksplozji, w ktorej rozgrzany metal
jest odrzucany na duze odleglosci. Zetknigcie wody z reagujacym termitem powoduje
niezwykle grozna eksplozj¢ wywolana szybkim rozprg¢zeniem wody do postaci pary, czemu
towarzyszy natychmiastowa redukcja, prowadzac dodatkowo do wybuchu wodoru w
zetknigciu z powietrzem.

Na zdjgciach wiezy poludniowej dostrzec mozna na 81 pigtrze co$, co przypomina ptynny
metal lejacy si¢ w dot. Moim zdaniem jest to wlasnie efekt reakcji termitowej. Do tego kieby
bialego dymu na poziomie ulicy, wystgpujace takze w budynku WTC 7. Gwaltowne i
intensywne $wiecenie, to moglty by¢ réwniez owe btyski widziane tuz przed zderzeniami
samolotu z budynkiem, a pdzniej ich seria na chwilg przed zawaleniem wiez, zarejestrowana
na zdjgciach. Co ciekawe, btyski te pojawiaja si¢ wzdtuz linii lotu jednego z 9 (!)
$miglowcéw krazacych wokot budynkow. Moze dla wyeliminowania ryzyka przypadkowego
uruchomienia tadunkéw wybuchowych z wigkszej odleglosci, ustawiono zakres i
czgstotliwo$¢ radiowa detonatorow tak, ze mogly by¢ odpalone tylko z helikoptera? Na
przyktad jednego z tych, ktore rozpoczely dzien wezesniej ¢wiczenia TRIPOD 2, prowadzone
przez FEMA'' Nie po raz pierwszy spotykamy nazwe tej organizacji w badaniu zagadki
dramatu 11 wrze$nia. Czy to kolejny przypadek?

Czyz opis reakcji termitowej nie pasuje réwniez do innych elementow tej ukladanki?
Rozbryzgujace si¢ na wszystkie strony warkocze plynnego metalu, silne eksplozje, stopiona
stal? Termit w ciagu zaledwie dwdch sekund moze osiagna¢ temperaturg 2 500° C. Tyle w
zupelno$ci wystarczylo by stopi¢ stal. A stopiona stal odnalezli pracownicy firmy
porzadkujacej rejon ,,Ground Zero”'? nawet na najglebszej, siodmej podziemnej kondygnacji
WTC. Czy, majaca nizsza temperatur¢ wrzenia woda nie bylaby idealna domieszka dla
termitu, tworzac termat? Ta woda, ktéra uzyta zostala przez automatyczny system gasniczy
zainstalowany w wiezach, jak rowniez ta podana przez straz pozarna? A moze bylo jej
réwniez wigeej niz zwykle w samolotach? Moze to wlasnie katalizator znajdowat si¢ w
fadowniach samolotow, ktore licznym $wiadkom przypominaty lotnicze tankowce? Zatacznik

" FEMA (Federal Emergency Management Agency) Federalna Agencja Zarzadzania Kryzysowego.
"2 Miejsce, w ktérym staly budynki World Trade Center.
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,C” Raportu FEMA stwierdzal, ze na resztkach konstrukcji, w ruinach WTC, znaleziono
slady tlenku Zelaza i tlenku siarki. Bylo to dla autoréw raportu niezrozumiate i okreslone
nawet w prasie mianem ,najwigkszej tajemnicy”. A moze wilasnie siark¢ lub zelazo
zastosowano w roli inicjatora reakcji termitowej? Siarka bowiem obniza punkt zaplonu
termitu tworzac z nim termat.

Dla pewnosci spowodowano, by samoloty uderzyly w obu przypadkach powyzej 64 pigtra, bo
tylko do tej wysokosci wieze wylozono w 1971 roku azbestem. Pamietamy tez, ze w dniach
poprzedzajacych zamach miato miejsce wylaczenie pradu wilasnie od 50 pigtra wzwyz. Czyli
w tej czesci konstrukeji, w ktorej wszystko sig zaczglo.

Sita wstrzasu odnotowana w przypadku WTC 1 wyniosta 2,1 stopnia w skali Richtera
natomiast WTC 2 — 2,3 stopnia. Jednak réznica ta, z pozoru niewielka, oznacza, ze do
spowodowania wstrzasu o sile 2,3 potrzeba uzy¢ dwukrotnie wigkszej ilosci tadunkow
wybuchowych anizeli dla uzyskania sity 2,1 stopnia. Wzrost ten jest proporcjonalny. Dla
przyktadu: aby uzyska¢ wstrzas o sile 1,0 stopnia potrzeba zaledwie 15 kilograméw TNT, o
sile 2,0 stopni — juz tong, natomiast dla wstrzasu o sile 3,0 stopni wymagane jest uzycie 29
ton TNT. Oznacza to, ze dla uzyskania sity 2,1 stopnia w przypadku WTC 2 potrzebne byto
1,4 tony TNT, a dla WTC 1, gdzie wstrzas wynidst 2,3 stopnia — 2,7 tony TNT. Nie sadzg, by
udalto si¢ w sposob sprawny i1 niezauwazony przetransportowac oraz zamontowac taka ilo$¢
fadunkéw w obu wiezach. Jest to kolejny argument przemawiajacy za termitem. To, ze w
wiezach mialy miejsce eksplozje jest niepodwazalne. Sa relacje naocznych swiadkdéw, w tym
doswiadczonych strazakdéw, samo S$cigcie resztek kolumn u podndéza wiez wskazuje na
identyczne z 45-stopniowymi S$cigciami stosowanymi w przypadku kontrolowanych
wyburzen. Analiza zdje¢ w filmie ,,9/11 Eyewitness”"” daje nawet szczegdlowy ich wykaz.
Przyktadowo, w przypadku WTC 2 wystepuje sekwencja dziewigciu eksplozji w niewielkich
odstepach czasu:

9.55.00
9.56.05
9.56.10
9.56.21
9.56.51
9.56.54
9.56.56
9.56.57
9.58.12

O 0 1IN DN K~ W~

Sita podmuchu wyrzucita czgéci wiez na ogromna odleglo$é. Szczatki wiezy podinocnej
przelecialy ponad 200 metrow. Upadly na ogréd zimowy na dachu jednego z budynkow, a
wyrwane z bedacego na ich drodze budynku American Express czgséci, wskazuja wyrazny tor
lotu elementéw wiezy. Dzi§ znane juz sa relacje dwoch $wiadkow, pracownikow WTC,
ktorzy zgodnie twierdza, ze w ciagu miesiaca poprzedzajacego katastrofg styszeli odglosy
przesuwania cigzkich przedmiotéw i1 wiercenia w $cianach na dwoéch pigtrach jednego z
budynkéw. Na 34 i 98. Co ciekawsze, 34 pigtro bylo w ogdle nieuzywane, nawet zeby
zatrzymac¢ na nim wind¢ nalezalo mie¢ specjalny klucz. Natomiast z pigtra 98 miesiac przed
zamachem wyeksmitowano zajmujaca je firm¢ thumaczac ten fakt koniecznoscia dokonania
remontu. Jednak kiedy zaniepokojony odglosami i wszechobecnym kurzem pracownik z

" Naoczny $wiadek 11 wrzesnia. (thum. smk)
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pigtra ponizej zajrzat tam, okazato si¢ ze jest ono calkowicie puste. Nie bylo na nim zadnych
maszyn, urzadzen, niczego. W kazdym pomieszczeniu byly tylko gote §ciany. Przyznal, Ze
zrobilo to na nim wstrzasajace wrazenie, spodziewat si¢ bowiem potwierdzenia tego hatasu w
postaci intensywnych prac, tymczasem korytarze swiecity pustkami.

Pierwszy samolot, jaki uprowadzono 11 wrzesnia to AAL 11, ktory wystartowal z Bostonu o
07:59. Juz o 08:14, poza tym, ze zaloga nie odpowiadata na polecenia kontroli ruchu

lotniczego, ustata taczno$é radiowa i sygnat transpondera'”.

O 08:20 samolot powaznie zszedl z kursu, co pozwalalo przypuszczaé, ze prawdopodobnie
jest to porwanie. O 08:21 telefonujaca z samolotu stewardesa poinformowala, ze samolot jest
uprowadzony, a porywacze zabili kilka osob. O 08:28 samolot skierowat si¢ w strong Nowego
Jorku. O 08:44 Sekretarz Obrony Rumsfeld rozmawia w Pentagonie z Christopherem Cox’em
o terroryzmie twierdzac, ze coS$ si¢ jeszcze wydarzy. Ma racje. Dwie minuty pdzniej, o 08:46
samolot rozbija si¢ 0 WTC.

Gdyby NORAD zareagowalo zgodnie ze swoimi procedurami, AAL 11 bytby przechwycony
o 08:30, na 16 minut przed czasem, w jakim uderzyl w Wiezg. Na wilasnej stronie
internetowej Sily Powietrzne Standw Zjednoczonych informuja, Zze po uzyskaniu rozkazu
przechwycenia F-15 osiaga poziom lotu 290 w ciagu dwu i p6t minuty, po czym jest w stanie
goni¢ przechwytywany samolot z predkoscia 1 850 nmph'”.

Mysliwiec w akcji przechwytywania dogania samolot zajmujac pozycj¢ odrobing powyzej i z
lewej strony przechwytywanej maszyny. To oznacza, ze od tej chwili przechwycony samolot
ma obowigzek wykonywaé polecenia samolotu wojskowego. Przy braku tacznos$ci pilot na
0g61 przechyla samolot w jedna 1 druga strong potwierdzajac zrozumienie sytuacji, w jakiej
si¢ znalazl i podaza za mys$liwcem.

Z tego, co podaja czynniki oficjalne, wynika Zze manewr przechwycenia lotu AAL 11 nie
doszedl do skutku. Zal6zmy przez chwilg, ze mysliwiec jednak dogonit samolot pasazerski,
ktorego pilot nie reagowal na sygnaly F-15. Jako, Ze bylo to pierwsze tego dnia
uprowadzenie, a wladze nie znaly zamiardw porywaczy, mozemy przyjaé, ze gdzie§ w
fancuchu decyzyjnym zabraklo determinacji do rozkazu zestrzelenia Boeinga. Nikt przeciez
nie przewidywat tego, co si¢ wkrotce miato stac.

Jednakze, kiedy juz AAL 11 uderzyl w WTC, nalezalo zaktada¢, Ze zaloga kolejnego
uprowadzonego samolotu zrobi co§ podobnego. Mimo to, nie powstrzymano réwniez tego
samolotu ani pdzniejszego uderzenia w Pentagon. Na tej podstawie, bedac przekonanym, ze
byt to wynik rozmyS$lnego dziatania, sadzg iz wydarzenia 11 wrzes$nia 2001 roku byty
starannie zaplanowana i precyzyjnie przeprowadzona mistyfikacja.

Tezy o niemozno$ci przechwycenia samolotow przez mysliwce amerykanskie nie da sig
obroni¢. To prawda, ze feralnego dnia, kolejnym ,,przypadkiem” odbywatly si¢ na terenie
USA przerdzne ¢wiczenia, w ktorych udziat braty samoloty amerykanskich sit powietrznych
w niezwyklej liczbie. Akurat tego dnia przeprowadzono ¢wiczenia cykliczne, takie ktore

'* Urzadzenie zapytujaco-odzewowe zabudowane na pokladzie samolotu. Kiedy nadajnik radaru wtérnego
wysyta do samolotu ciag impulséw (zapytanie), a antena transpondera je zidentyfikuje, transponder wysyta
odwrotng droga ciag impulséw do anteny radaru (odpowiedz). Odpowiedz taka, w zaleznosci od trybu pracy
(modu) zawiera rézne informacje, jak kod identyfikacyjny samolotu (squawk), wysokos¢ itp..

"> Nmph — mila morska na godzine.
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